


4 10 18

6 8
شماره جمله

عدد

1 ٢ ٣ ... ٣0
4 10 18 ... ٩٩0

1 4 ٢ 5 ٣ 6 ... ٣0 ٣٣

1-





1 ٢ ٣ 4 5 6 ٧ 8 ٩ شماره مرحله10

تعداد خانه هاي سياه

تعداد خانه هاي سفيد

4 4 8 8 1٢ 1٢ 16 16 ٢0 ٢0

1 5 5 ٩ ٩ 1٣ 1٣ 1٧ 1٧ ٢1

٢0
٢1

0 4 0 4 0 4

4 0 4 0 4 0

٣-





٣6-

شماره شكل

تعداد كل مربع ها

تعداد مربع هاي سياه

1 ٢ ٣

1 1 ٣ ٣ 5 5

٢5٩1

... 15

841

٢٩ ٢٩

1٣51

   ...,  ٧ ,  5  , ٣  , 1 (٢ شماره جمله( 1

:رابطه تعداد مربع هاي سياه
تعداد كل مربع ها 1

٢
841 1

٢



84٢

٢
 4٢1

(٢ 15) 1   ٢٩
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٣6-

شماره شكل

تعداد مربع هاي 
سياه

1 ٢ ٣

جمله اول مربعيجمله دوم مربعي

مربعي پانزدهم:شكل پانزدهم + مربعي چهاردهم =
(15 15) + (14 14) = ٢٢5 + 1٩6 = 4٢1


جمله دوم مربعي جمله سوم مربعي

4-



4٧-

شماره شكل

تعداد مربع هاي رنگي 
روي هر قطر

1 ٢ ٣ 4

٢ ٣ 4 5

... ...٢5 ٣٢

٢6 ٣٣

65:اختلاف 5٢ 1٣ 

٢6 ٢ 5٢  :م شكل بيست و پنج  تعداد كل مربع هاي رنگي
:در شماره شكل هاي فرد

)تعداد مربع هاي رنگي(              ٢

(٣٣ ٢) 1 66 1 65     :شكل سي و دوم
 تعداد كل مربع هاي رنگي
)تعداد مربع هاي رنگي(             :در شماره شكل هاي زوج ٢ 1

5-



4 1٢ ٢4 40

اختلاف

و قبلي ٢شكل  و قبلي ٣شكل  و قبلي 4شكل 

 8 =4 -1٢  1٢ =1٢- ٢4  16 =٢4 -40

... و قبلي ٣1شكل 

٢ 4 ٣ 4 4 4 ٣1 4

٣1:اختلاف 4 1٢4

٣٣- 6-



٣٣-

شماره شكل

تعداد چوب كبريت ها

1 ٢ ٣ ... ٣0 ٣1

4
1 4

1٢

٢ 6

٢4

٣ 8 ٣0 ٣1

1860 1٩84

1٩84:اختلاف 1860 1٢4

6٢ 64

   ...,  10 ,  8  , 6  , 4 (٢ شماره جمله( ٢ (٢ ٣0) ٢   6٢

6-



٣٣-

شماره شكل

تعداد چوب كبريت ها

1 ٢ ٣ ... ٣0 ٣1

4
1 4

1٢

٣ 4

٢4

6 4 4 4

٣0:تعداد چوب كبريت هاي شكل سي ام ٣1
٢


:متعداد چوب كبريت هاي شكل سي و يك

1٩84:اختلاف 1860 1٢4

جمله سي ام مثلثي يجمله سي يكم مثلث

4 1860

٣1 ٣٢
٢
 4 1٩84

6-



   ..., 48 , ٣5 , ٢4 , 15 , 8

٧ ٩ 11 1٣
جمله بيستم الگوي مقابل را بيابيد؟ -٣٧/٢

شماره جمله

عدد

1 ٢ ٣ 4 5

8 15 ٢4 ٣5 48

٢ 4 ٣ 5 4 6 5 ٧ 6 8

٢1: جمله بيستم ٢٣ 48٣



   ..., 48 , ٣5 , ٢4 , 15 , 8

٧ ٩ 11 1٣ جمله بيستم الگوي مقابل را بيابيد؟ -٣٧/٢

شماره جمله

عدد

1 ٢ ٣ 4 5

٩ 16 ٢5 ٣6 4٩

٣ ٣ 4 4 5 5 6 6 ٧ ٧

٢٢):شكل دهم  ٢٢) 1  484 1 48٣  

٩ , 16 , ٢5 , ٣6 , 4٩ ,...    مواحد به اعداد اين الگو اضافه كني 1اگر 

1
1


